



Spoštovani poslovni partnerji,
novo leto prinaša nove izzive in priložnosti, zato z januarjem širimo našo ponudbo.

Svetovali vam bomo pri pridobivanju kreditov za podjetja in tudi za fizične osebe.
V ta namen vam bomo pomagali pripraviti denarni tok in simulacijo, svetovali in pomagali pa bomo tudi pri pridobivanju subvencije.

Naj se novo leto začne z dejanji. Uspešno.

Dostava dokumentacije za leto 2023

Prejeli ste popisne liste osnovnih sredstev. Preglejte in podpišite ter vrnite v računovodstvo do 15. januarja, saj so sestavni del bilance stanja. Preglejte in preverite, če je morda kaj pokvarjeno, uničeno, tehnološko zastarelo, prodano ...

Poslali smo vam tudi odprte terjatve in obveznosti do dobaviteljev. Preverite in pripišite morebitne pripombe (plačano v gotovini, prosim izterjavo, odpis dolga ...). Po novem je davčno priznani odpis že, ko se prijavite v stečajno maso ali, ko vam stečajni upravitelj prizna vašo terjatev.

Posredujte nam tudi stanje kreditov na dan 31. 12. 2023, ki jih boste v januarju prejeli od bank.

Podatki o prejetih dohodkih

V januarju vam bomo poslali obvestilo o prejetih dohodkih v letu 2023. Obvestilo prejemnikom dohodkov posredujte najkasneje do 31. 1. 2024.

Olajšava za VDC in preračun

Zaposleni, ki med letom pri plači niso uveljavljali olajšav za vzdrževane družinske ali želijo te podatke spremeniti, lahko to vložijo preko e-davkov ali z Vlogo za uveljavljanje olajšave za družinske člane na FURS do 5. 2. 2024.

Če želite, da preračunamo kateri od staršev naj uveljavlja olajšavo za VDC, pošljite povzetek dohodkov obeh.

Sporočite tudi, če otroci delajo preko ŠS ali so se zaposlili, in pošljite povzetek dohodkov.

Poslovanje s tujino

Do 10. v mesecu nam posredujte vse račune prejete ali izdane v tujino, tudi račune za oglaševanje na spletu ali družbenih omrežjih (linkedin, google, instagram ...). FURS izvaja navzkrižne kontrole.

Napoved kapitalskih dobičkov

Napoved za odmero dohodnine od dohodkov iz kapitala (dobička od odsvojitve vrednostnih papirjev in drugih deležev ter investicijskih kuponov, obresti na denarne depozite, drugih obresti in dividend), dohodka iz oddajanja premoženja v najem ter napovedi za odmero davka od dobička od odsvojitve izvedenih finančnih instrumentov za leto 2023 je potrebno oddati do 28. 2. 2024.

22 % stopnja DDPO

Zakon o obnovi, razvoju in zagotavljanju finančnih sredstev zvišuje stopnjo davka od dobička od leta 2024 do vključno 2028 na 22 %.

Davek za leto 2023 se bo obračunal in plačal po stopnji 19 %, akontacija davka za leto 2024 pa bo 22 %.

Obvezni zdravstveni prispevek (OZP)

Prostovoljno zdravstveno zavarovanje je bilo 1. 1. 2024 ukinjeno. Plačevali bomo OZP, in sicer se bo za zaposlene osebe plačeval ob prispevkih iz bruto plače, za samostojne podjetnike pa pri plačilu prispevkov. Prosimo vojne veterane, ki imajo odločbo UE, naj jo posredujejo v računovodstvo. Družinski člani, ki ne plačujejo prispevka za obvezno zdravstveno zavarovanje, bodo s strani FURSA prejeli UPN nalog. Višina OZP znaša 35 EUR in velja do februarja 2025, ko se bo uskladila z rastjo povprečne bruto plače v letu 2024.

Odsotnost delavca zaradi nezmožnosti za delo

Delodajalec izplačuje nadomestilo plače iz lastnih sredstev v primerih nezmožnosti delavca za delo zaradi njegove bolezni ali poškodbe, ki ni povezana z delom, in sicer do 30 delovnih dni za posamezno odsotnost z dela, vendar največ za 80 delovnih dni v koledarskem letu. V primerih nezmožnosti za delo delavca zaradi poklicne bolezni ali poškodbe pri delu, izplačuje delodajalec nadomestilo plače delavcu iz lastnih sredstev do 30 delovnih dni za vsako posamezno odsotnost z dela. V času daljše odsotnosti z dela izplača delodajalec nadomestilo plače v breme zdravstvenega zavarovanja.

Novosti pri opravljanju storitev čez mejo

Nujno je pred odhodom urediti obrazec A1 za izvajanje čezmejnih storitev. Več na: [Na področju izdaje potrdil A1 se z novim letom uvajajo spremembe | SPOT \(gov.si\)](#).

Najava učnih mest za vajence in dijake za šolsko leto 2024/25

Več na: [Najava učnih mest – vajeništvo \(gzs.si\)](#)

Spremembe v postopku osebnega stečaja in odpusta obveznosti

- Izselitev dolžnika vodi izvršitelj prek predloga za izvršbo.
- Večji poudarek je na aktivnosti dolžnika pri predlaganju odpusta obveznosti v postopku osebnega stečaja, vendar ostaja nadzor prek upravitelja. Dolžnik lahko vloži nov predlog za odpust pred potekom desetih let, pod pogojem, da ni oviral prejšnjega stečajnega postopka. Zahtevo za odpust je mogoče zavrniti zaradi nedoseženih 10 odstotkov poplačila terjatev.
- Skrajšanje preizkusne dobe na največ tri, prej pet let.

Sprememba cenika računovodenja

S 1. 1. 2024 smo v E3PLUS uskladili cene storitev z rastjo inflacije.



Opomnik:

- 10. 1. dostava poslovne dokumentacije v e3plus računovodstvo
- 10. 1. poročanje eTurizem
- 10. 1. poročanje v Mini davčno blagajno (gotovinski računi VKR)
- 15. 1. izplačilo plač in nadomestil plač
- 18.–25. 1. obvezni ePobot
- 20. 1. akontacija davka na dobiček (d.o.o.) in davka od dohodka iz dejavnosti (s.p.)
- 20. 1. plačilo prispevkov za samozaposlene in dajatev od plač
- 31. 1. plačilo DDV